o



754. Berunciaure:
a) 71,7 - 9,01; B) 21,004 - 6,5;
6) 2,3456789 - 0,3; r) 45,34 - 20,01.

a>)< 717 6) 070370367
901
717 B) 1365260
6453




755. Briuucanre:
B) 5700 - 0,105 — 87 - 1,7 + 8009 : 1000 — 8009 - 0,001;

r) 5867 : 100 + 78,55 - 2,08 + 51,09 - 3,4 — 586,7 - 0,1.

598,5 147,9
B) 5700 - 0,105 — 87 - 1,7 + 8009-+1000 — 8009-0,001
450,6

163,384 173,706

r) 5867:100 + 78,55 - 2,08 + 51,09 - 3,4 — 586,701

337,09



767. A3 pByx ropooB OJJHOBPEMEHHO HABCTPeUy JPYT APYry BhHIIIIX ABa
rpy3oBuka. CkopocTh ofHOro u3 Hux — 65,4 KM/4, a CKOPOCTh BTOPOro —
Ha 10,8 kmM/4 meHblue. HaltiinTe paccToasHMe MeXX Iy ropojilaMi, eCJIU I'Py-

30BUKM BeTpeTuauch yepes 0,9 4.

1) 65,4 — 10,8 = 54,6 (xM/4) CKOPOCTH 2 IP.

2) 65,4 + 54,6 = 120 (KkM/4) CKOpPOCTH
COJIMKeHUuA

3) 120 - 0,9 = 108 (kM) paccToTHHE MEXKAY
ropojgaMmu

OT1BeT: 108 KM



Knaccnaa paooma.



2.5 = 10 4+ 25 = 100

0,2:5 =1 0,25:4 =1
2:-0,5 =1 2,5°0,4 =1
0,2-50 =10 0,25 - 0,4 = 0,1

8.125 =1000
125 - 0,08 =10

1,25 - 0,08 =0,1



ITogymaiiTe, Kaxk, NIpUMeHAs 3aKOHBI apUMeTHUYECKHUX IeHCTBHIA,
BHAYEHHUA CAeAVIOLIMX BhIPparKeHUI MOMKHO HAWTH VCTHO.

N©° 756

a) 27,3 0,5-2= 27,3

0) 0,25 53,344 = 53,34

B)2,5:0,4:50:-0,02=1-1=1

r) 44,81 125 - 0,08 = 448,1



NO 759 Bprauc/jiuTe:

a) 72358 * 0,1 = 79258
72,58 : 10 = 7,258

0) 72,58 - 0,01 = 0,7258
72,58 : 100 = 0,7258

B) 72,58 - 0,001 = 0,07258
72,58 : 1000 = 0,07258

Kakyro 3aKkOHOMEPHOCTH BbI 3aMETUJIHN IIPU
BBIIIOJTHEHUU 3aaHuda?



N 762 BpIuMcJIHTE YCTHO:

a) 63-1,6 +1,6-37=1,6-(63 + 37) =160

6) 0,69 -14 — 0,19 - 14 = 14 - (0,69 — 0,19) =
=14 -0,5=7

B) 2,839-35+ 65-2,839 =2,839:(35 + 65) =

= 283,9
r) 0,58 24~ 0,48 24 = 24- (0,58 -~ 0,48) =

=24-0,1=2,9



N° 764 BeraucJjure:
1) 0,8-1,25 =1

2)2,5:-0,4=1

3) 6,25 0,16 =1

Yucna, npouseedeHue KoOmo-
puix paéno I, Ha3vieéawm 63a-
UMHO O6pamubLMU YUCRAMU.

Ykazkure elllé HECKOJIBKO IIap B3auMHO

OOpaTHBIX YHCEJI.




Jdonma:

PT §43: N°1;2;3;4;5




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT &

YMHOXeHue
AEeCATUYHbIX apoben



f
oAl

L}

.».

1) 19-03 =
| 12) 26-04 = {m :
3) 3,2-0,02=

4) 1,5-400 = [T
5) 0,18-50 = [T
6)27,6-0,1 = FEI
7)92,4 - 0, 01 = (71}




